



### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

**Dotyczy: Wykonanie likwidacji dwóch studni 13 bis, 14 i odwiert otworów zastępczych 13z bis, 14z na terenie ujęcia wody w Mostowie oraz wykonanie likwidacji dwóch studni 22a, 23a i odwiert otworów zastępczych 22az, 23az na terenie ujęcia wody w Koszalinie.**

Zamawiający - Miejskie Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o. o. w Koszalinie, poniżej przesyła odpowiedź na zapytania Wykonawcy:

1. *Czy Zamawiający przewiduje fakturowanie częściowe?*
2. *Czy Zamawiający przewiduje płatność częściową?*

#### **Odpowiedź 1 i 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na fakturowanie i odbiory częściowe. Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści Warunków Zamówienia w projekcie umowy o brzmieniu jak niżej:

#### §5 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

„§5 ust. 3 Rozliczenie robót objętych umową nastąpi po ich wykonaniu i odebraniu przez Zamawiającego na podstawie protokołu końcowego odbioru robót. Zamawiający dopuszcza odbiór częściowy wynikający z zakończenia następujących etapów :

- etap I: Budowa drogi dojazdowej i placów manewrowych do studni 22az, 23az;
- etap II: Wykonanie likwidacji dwóch studni 22a, 23a i odwiert otworów zastępczych 22az, 23az na terenie ujęcia wody w Koszalinie;
- etap III: Wykonanie likwidacji dwóch studni 13 bis, 14 i odwiert otworów zastępczych 13z bis, 14z na terenie ujęcia wody w Mostowie.

(do odbioru częściowego stosuje się odpowiednio postanowienia umowne dotyczące odbioru końcowego).”

#### §5 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„§5 ust. 4 Zamawiający dopuszcza częściowe fakturowanie za zakończone etapy robót zgodnie z §5 ust. 3 .

- 1) Podstawą wystawienia faktury częściowej będzie protokół częściowego odbioru poszczególnych etapów wraz z rozliczeniem rzeczowo – finansowym podpisany przez Wykonawcę, Zamawiającego, inspektora nadzoru geologicznego, inspektora nadzoru robót budowlanych.
- 2) Podstawą wystawienia faktury końcowej będzie protokół odbioru końcowego wraz z rozliczeniem rzeczowo – finansowym podpisany przez Wykonawcę, Zamawiającego, inspektora nadzoru geologicznego, inspektora nadzoru robót budowlanych.”

3. *Czy Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu wykonania umowy?*
4. *Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany w umowie, dotyczącej:*
  - *wydłużenia terminu realizacji zadania o czas trwania przeszkody/wstrzymanie prac spowodowanych wystąpieniem okoliczności, których strony umowy nie były w stanie przewidzieć pomimo zachowania należytej staranności:*
    - a) *czas oczekiwania na rury wiertnicze od jedyne go producenta rur wiertniczych w Polsce – Huty Batory*
    - b) *nie przewidzianymi warunkami geologicznymi oraz atmosferycznymi*
    - c) *mogącymi wystąpić problemami z dostępnością komponentów oraz surowców.*

**Odpowiedź 3 i 4:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy Warunków Zamówienia.

5. *Czy jest możliwość modyfikacji zapisu dotyczącego kary umownej – jej zmniejszenia z 3,0% na 0,4% . Realizacja zadania jest dużym ryzykiem przy tak wygórowanej karze umownej. Tak wysokie kary umowne stwarzają ogromne ryzyko podjęcia wykonania tak dużej inwestycji.*

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych. Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści Warunków Zamówienia w projekcie umowy o brzmieniu jak niżej:

§10 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„§10 ust. 1 Za opóźnienie w wykonaniu umowy w wysokości 1% łącznego wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia.”

§10 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„§10 ust. 2 Za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 1 % łącznego wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia, liczony od dnia następnego po upływie terminu wyznaczonego przez Zamawiającego na usunięcie wad.”

**Zamawiający informuję, że zmodyfikował Warunki Zamówienia.**

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert:**

1. **Oferty należy składać do dnia 19.12.2023r. do godz. 10<sup>00</sup> w siedzibie Zamawiającego w Koszalinie przy ul. Wojska Polskiego 14. - Biuro Handlowe Spółki (sklep)**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.12.2023r. o godz. 10<sup>15</sup> w siedzibie Zamawiającego w Koszalinie przy ul. Wojska Polskiego 14- sala 313.**

PROKURANT

mgr inż. Roman Pieślak